

СУРГУТСКАЯ ПРИБУДНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года № 65 (7136) ★ Пятница, 5 апреля 1991 года ★ Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

СОВЕТСКАЯ ХРОНИКА

*** «О территориях приоритетного природопользования» — так сформулирован вопрос, который рассмотрел президиум областного Совета народных депутатов. Утвержден статус этих территорий. Они образуются, в частности, для обеспечения условий сохранения и развития исторически сложившихся отраслей хозяйства.

Такие территории включают в себя места выпаса оленей, родовые охотничьи-рыболовные угодья, ягодно-ореховые зоны, глухаринные и тетеревинные тока, места нереста всех видов рыб, памятники природы и культурно-образовательные места. Предоставление и изъятие земель в местах проживания и хозяйственной деятельности малочисленных народов и этнических групп для других целей могут быть произведены по результатам референдума среди этих народов и групп и с согласия соответствующих местных Советов. Порядок рассмотрения обращений предприятий и организаций по вопросам землепользования на этих территориях в округах определяется окрискомом, а в других районах — облсполкомом. Если проведение работ будет разрешено, то заинтересованные предприятия должны осуществить рекультивацию земель, утилизацию отходов и возместить причиненный ущерб в полном объеме.

Решение областного Совета включает в себя еще ряд пунктов, касающихся органов охраны природы и рыбных запасов, охотничьего и речного хозяйства, которые должны осуществлять контроль за ведением хозяйственной деятельности на территории традиционного природопользования не только согласно действующему законодательству, но и требованиям утвержденного статуса.

СПРАШИВАЙТЕ — ОТВЕТИМ

ЕЩЁ НЕМНОГО, ЕЩЁ ЧУТЬ-ЧУТЬ

Многие автовладельцы города интересуются судьбой строительства автодороги Тобольск — Сургут. Приближается время отпусков, успеют ли строители закончить трассу к лету?

— Вполне реально, — говорит управляющий трестом Сибдорстрой из Тобольска Александр Васильевич РОКЕЦКИЙ. — Прокладка магистрали ведется с обеих сторон, сейчас дорожники работают в районе Южного Балыка. Мостоотряд № 15 полным ходом соружает 80-метровый мост через реку Малый Балык. Остается «додеть» в бетон 14 километров дороги, но...

Эти 14 километров сейчас находятся, как говорится, в грунте. А чтобы мы могли здесь спокойно вести работы, необходима помощь Госавтоинспекции. Нефтеюганск. Нужно уста-

новить посты, чтобы в дневное время перекрывать неорганизованное движение транспорта по земляному полотну.

ХОТЬ СОЛДАТ ПРИВЛЕКАЙ

Жители Сургута В. КРОТОВА, И. БУТЕНКО и десятки других читателей, подписавших письмо в газету, интересуются: будет ли организовано движение рейсовых автобусов от ж. д. вокзала до центра города? Они также предлагают продлить до станции первый и третий маршруты.

Всё что отвечает по этому поводу заместитель начальника СПОПАТ по эксплуатации Г. П. СЕМЕРОВ:

— Скажу однозначно: никаких изменений маршрутов, а тем более открытия новых, не предвидится. Причина — острая нехватка кадров. Такого бурного оттока водителей наше пред-

ИДЕМ К РЫНКУ

БИРЖЕ БЫТЬ

Руководители и ответственные работники местных Советов и исполнкомов близлежащих городов и районов встретились в Сургуте для обсуждения вопроса по организации региональной товарищеской биржи. Вел региональное совещание заместитель председателя окрискома В. КРАСИЛЯ.

Участники его обменялись мнениями о путях входления в рынок и необходимости создания биржи в Сургуте с разветвленной связью посредством брокерских контор с другими подобными структурами страны.

Достигнуто соглашение по обсуждаемому вопросу и принято решение. Из него следует, что создание региональной биржи яв-

ляется настоятельной необходимостью. Сургут для ее местонахождения избран в связи с тем, что город имеет развитую транспортную систему и выгодное географическое положение.

Намечено наладить тесные рабочие контакты с Тюменской товарищеской биржей, более того, стать одним из ее учредителей. В конце апреля планиру-

ется провести учредительное собрание акционеров и регистрацию акционерного общества.

В решении, скрепленном подписями всех участников совещания, оговорены также вопросы обучения, подготовки кадров по биржевой торговле, время начала первых торгов.

Для привлечения товаров народного потребления, материаль-

ных ресурсов окриском предложено рассмотреть вопрос выделения квоты для проведения торговли нефтью, газом, рыбными продуктами и предусмотреть выделение транспорта.

Участники совещания обратились к окружному Совету с просьбой отнести Сургутскую ТСБ к предприятиям окружной юрисдикции и выделить из фонда поддержки предприятий на возвратной основе 200 тысяч рублей для решения проблем организационно-технического периода.

З. СЕНЬКИНА.

СОВЕТЫ, КОТОРЫЕ МЫ ВЫБРАЛИ

Депутаты отказываются от льгот

Вчера начала работу сессия городского Совета, которая рассмотрит план социально-экономического развития города на 1991 год, пути решения жилищной проблемы, утвердит руководителей ряда предприятий и организаций, отделов исполнкома и другие вопросы.

В начале дня сессия утвердила полномочия вновь избранных депутатов и проголосовала почти единогласно за об-

ражение еще не знало. Сегодня для работы на общественном транспорте нам недостает 40 человек. Хоть солдат привлекай... Люди увольняются по разным причинам. К примеру, молдавской и кавказской национальностей уезжают на родину, боясь потерять там жилье. В наши дни ничего уже не значит и высокие заработки...

НУЖНА ПОМОЩЬ

Читательница РАНГУЛОВА интересуется, почему в поселке Федоровском, где она проживает, невозможно увидеть программы телекомпании «СургутинформТВ»?

— Все дело заключается в недостатке мощностей, — объясняет главный инженер телекомпании В. Елин. — Перспективы пока просматриваются плохо. Необходимое нам оборудование стоит очень дорого, а денег на его приобретение у нас сегодня нет.

Суждение пункта 5-го Положения об обеспечении депутатской деятельности. Том самое — о ста рублях, положенных каждому депутату ежемесячно, — которое вызвало недовольство избирателей. Дружное голосование позволяет предположить, что пункт 5-й будет отменен. Кстати, ни один из депутатов свыше 100 раз не получил ни разу.

Сессия, по всей вероятности, одним днем свою работу не закончит. Сегодня мы с удвоенным вниманием относимся к сессиям народных избранников. Время поиски судьбоносное. Поэтому, как обычно, мы подробно ознакомим наших читателей с материалами сессии.

Н. БАТАЛОВ.

РУКОВОДИТЕЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА!

Если вы хотите иметь благоустроенную ЗЕЛЕНУЮ ТЕРРИТОРИЮ вокруг вашего предприятия, жилого

массива, то следует обращаться в СУ Спецзеленстрой ПО Сургутжилкомхоз по адресу: ул. Маяковского, 15, 1-й этаж, тел. 2-91-36. Работы выполняются по государственным расценкам.

Деревообрабатывающий завод ПО Стройиндустрия ПРОИЗВОДИТ изготовление деревянных блоков, доски пола, погонажных изделий, пиломатериала и бруса из давальческого сырья организаций и кооперативов. Проезд авт. № 1, 4, 5, 8 до ост. «Дом пионеров». Тел. 2-75-10.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, КООПЕРАТИВОВ!

Городское общество

«ЗНАНИЕ»

проводит

16—17 апреля с 9 часов в 101-м кабинете здания райисполкома двухдневное обучение по теме:

«РЕФОРМА ЦЕНООБРАЗОВАНИЯ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ»

В ПРОГРАММЕ:

- ◆ — сметные нормы и цены в строительстве в условиях перехода к рынку;
- ◆ — договорные цены в строительстве;
- ◆ — прибыль в новых условиях хозяйствования;
- ◆ — особенности определения сметной стоимости работ, выполняемых по заказам населения и кооперативами;
- ◆ — использование смет и сметных нормативов для внутрипроизводственного расчета;
- ◆ — и другие актуальные вопросы.

Участникам обучения будет выдаваться ПАКЕТ НОРМАТИВНЫХ И МЕТОДИЧЕСКИХ ДОКУМЕНТОВ.

Стоимость обучения — 170 рублей за слушателя.

Заявки предприятий и копии платежных поручений о перечислении денег принимаются до 10 апреля 1991 г. в 101-м кабинете в здании райисполкома.

Оплату производить на расчетный счет 003700476 в ОПЕРУ ЖСБ г. Тюмени, МФО 268013 (областная организация общества «Знание»).

В платежном поручении указать: «За обучение по теме: «Реформа ценообразования в строительстве».

СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 2-33-87, 2-03-73.

Пёстрый КОТЕЛ

ОВОРАЧИВАЙСЯ, КАПИТАЛ!

БЕЗ ЧИНОВНИЧЬЕГО ПОНТА

При Барсовском исполнкоме действует бизнес-клуб.

Они встречаются каждую среду в кабинете председателя — без предварительной записи или звонков — по собственному желанию. Они — это бывшие директора, главные экономисты или бывшие инженеры, а ныне бизнесмены. Обсуждаются здесь вопросы экономики, политики, маркетинга. Допустим, как избежать банкротства, добиться прибыли и как выжить в условиях неустойчивого курса правительства.

НУ ВАЩЕ!

Написано не пером — не вырубить топором

Наскальная живопись, оказывается, процветала не только в пещерный период развития человечества.

Утром в минувшую субботу сургутцы были непривычно удивлены (ну, может быть, не все), увидев на торце дома № 63, что на улице Энтузиастов, надпись: «Горбачев...». Окончание фразы и говорить-то неудобно.

Напрасно в этот выходной день ЖЭУ-5 пыталось сначала смыть, а затем забелить этот текст — бесполезно. Он был выведен краской из аэрозоли и не поддавался уничтожению.



ЮГРА ТРЕВОГИ НАШЕЙ

С далёких урманов

Снова собрались в поселке Русский на свой традиционный слет рыбаки и охотники.

Со своих далёких стойбищ приехали они на олених на праздник целыми семьями, чтобы не только сдать меха, рыбу, оленину, но и поучаствовать в спортивных соревнованиях, показать свое мастерство в оленевых гонках, ловкости в метании тыззяна, в прыжках через нары.

Участникам семинара — охотникам и рыболовам — местные артисты показали концерт. В клубе была открыта экспозиция выставки изделий народного творчества. Из Сургута на плавник были завезены различные дефицитные товары, необхо-

димые для жителей тайги.

Очевидцы праздника сообщают, что поселок в эти дни был наводнен приезжими — не хуже, чем курортный городок в горячий сезон. «На одного ханты по три—пять охотников из приезжих», — шутили гости. И действительно, несмотря на различного рода препоны, в Русский собралось значительное число народа. И не одни корыстные интересы привлекали сюда людей. Исчезающая с каждым днем северная экзотика, горожан любых дефицитов.

Репортаж со слета читайте и смотрите в ближайших номерах «СТ».

ПРОИСШЕСТВИЯ

С ЗАЯВЛЕНИЕМ ОПОЗДАЛИ

Пострадавшие еще не успели обратиться за помощью в милицию, как сообщили: воры-домушники задержаны.

Согласитесь, такое случается не часто. А отличился в данном случае оперуполномоченный ГОМ-3 В. И. Черный. Этот человек обладает высокими профессиональными качествами и интуицией: преступников он «вычислил» на улице среди множества прохожих.

Хотелось бы в каждом работнике милиции видеть таких грамотных, профессионально подготовленных людей, каким является Василий Иванович Черный.

Об этом сообщили в «СТ» семьи Дурневых, Колесниковых, Кучмы.

Я БЫ В БРОКЕРЫ ПОШЕЛ...

ХВАТКИЕ ПАРНИ

Профессией брокера до сего дня в Сургуте не владеет ни один человек. Но уже в апреле свидетельства о присвоении ее получат трое.

Эти люди прошли десятидневные курсы, организованные на Российской товарной бирже.

Отбор претендентов велся долго: ведь курсы платные — в 1900 рублей обходится обучение

посредника при заключении сделок. Но счастья стоит выделки: от брокерской сметки, хватки, предпринимательской жилки будет зависеть удача клиента, выставившего на торги тот или иной товар.

ЗНАЙ НАШИХ!

СТУДЕНЧЕСКАЯ ДРУЖБА НЕ РЖАВЕЕТ

Щедро раздавались награды в прежние годы.

Целые страницы печатных изданий обычно занимали перечисление фамилий людей, кому предназначались ордена и медали. Теперь плеяды героев расширяется гораздо медленнее.

Тем приятнее было узнать, что нашему земляку А. П. Нешкуму придано звание «Заслуженный строитель РСФСР». Поздравив его с этим далеко не рядовым событием,

мы пожелали Анатолию Павловичу прислать еще больше старания в застройке Сургута.

Нешкумай — главный инженер треста Сургутнефтегазстрой, тридцать лет работает си в нашем городе. А с Тюменским Севером впервые встретился в студенческие годы.

— Как идет строительство новой школы? — поинтересовались мы у Анатолия Павловича. Вопрос этот был задан не случайно. Домостроители впервые возводят в городе

ЧТО? ГДЕ? ПОЧЕМ?

НАШ ПАРОВОЗ ВПЕРЁД ЛЕТИТ

Со второго апреля вагонные колеса продиктовали новые тарифы проезда на железнодорожном транспорте. В среднем они повысились на 70 процентов.

От Сургута до Тюмени, к примеру, стоимость билета в жестком вагоне пассажирского поезда составляет теперь 11, а в мягком — 37 рублей. В скором поезде эти цены выросли соответственно до 13 и 41 рубля. Незначительно но все же поднялись тарифы и на пригородных маршрутах поездов.

ДАВАЙТЕ БРОСИМ КУРИТЬ!

«Минфин СССР предупреждает: курение опасно для вашего кошелька!»

Такие надписи скоро появятся, наверное, на сигаретных упаковках. Дело в том, что импортные табачные изделия теперь будут продаваться только по свободным договорным ценам, те же, что на момент повышения цен оказались у торговой сети в остатке — по двойному номиналу. Отечественные изделия первого и второго классов подорожали на 50 процентов.

Все дают прикурить!

ИНТЕРКОНТАКТЫ

ПАСХАЛЬНЫЙ ПРИВЕТ ИЗ ЛОТАРИНГИИ

Пасхальные праздники проведут во Франции наши земляки — заместитель начальника ССО Обыгрупопроводстрой А. Т. Цивес и генеральный директор объединения Обнегазгеология В. М. Пархомович.

В состав делегации округа, которую возглавит председатель Ханты-Мансийского окружного Совета народных депутатов В. А. Чурилов, вошли также представители других северных городов.

Разумеется, не пасхальные торжества послужили поводом для поездки.

ХОДЯТ СЛУХИ

ЯДОВИТО И ОПАСНО

В одну из уральских научно-исследовательских лабораторий поступили образцы травы и мха, изъятые в районе скважины № 71, пробуренной Сургутской нефтегазоразведочной экспедицией...

На основании исследования эксперты пришли к выводу: в образце мха имеется мелкое кристаллическое вещество серого цвета, которое является техническим ассенатом (соли кислот мышьяка) кальция с примесью соединений кремния и железа и относится к ядохимикатам. Оно хорошо растворяется в разбавленной соляной кислоте, то есть в желудочном соке. Это — яд для человека и животных.

Только за год на территории Русского сельсовета пало около двухсот оленей. Увеличилась детская смертность. Что это — совпадение?

ВСЛЕД СОБЫТИЮ

«В ЗОНЕ КВАДРАТНОЙ ВОЙНЫ»

Так называется серия материалов в газете «Рабочая трибуна», в которых рассматриваются жилищные проблемы сургутян и пути их решения.

Эту акцию популярная в стране газета проводила совместно с нашей газетой. Две «Трибуны» несколько дней изучали жилищную проблему в северном городе. Результаты — на страницах печати.

Первый материал на эту тему опубликован во вчерашнем номере газеты. А весь блок включает четыре корреспонденции. Толчком для публикации послужили сведения, добывшие выездной

бригадой редакции «Рабочей трибуны» в Сургуте в начале февраля.

Именно тогда здесь была организована «прямая линия».

Вернувшись в Москву, корреспонденты с пристрастием допросили руководителей министерств и ведомств, от которых зависит решение жилищных проблем районов нефтегазового комплекса.

ВЫПУСК ГОТОВИЛИ: В. СЕМЕНОВ, З. СЕНЬКИНА, В. ЗАРУБИН, Н. КОЗЛОВ, Н. ИВДИНИКОВ.

Свобода совести

СВЕТЛЫЙ ДЕНЬ, ПРАЗДНИК ВСЕХ ПРАЗДНИКОВ

На нынешнее воскресенье приходится главный праздник христиан — Воскресение Христово, ПАСХА. В этом году она совпадает с другим двунадесятым церковным праздником — БЛАГОВЕЩЕНИЕМ. С 8 по 14 апреля — СВЕТЛАЯ ПАСХАЛЬНАЯ СЕДМИЦА.

Как всякий большой праздник, к тому дляящийся неделя, Пасха заполнена различными играми, развлечениями, хождениями в гости. На Пасху принято поздравлять друг друга с Воскресением Христовым, христосоваться и обмечиваться крашенными яйцами.

На Пасху повсюду разрешалось мужчинам и парам звонить в колокола, поэтому звучал беспрерывный колокольный звон, поддерживая радостное, праздничное настроение.

Исключительно пасхальным развлечением было катание яиц, для чего приготовлялись заранее специальные желобки. Опытные игроки выбирали яйца особой формы — чтобы легко разбивали другие яйца, а сами оставались целы.

Пасхи не бывали без качелей. Едва ли не в каждом дворе устраивали качели для детей. На качелях катились решительные все, это было нечто вроде деревенского клуба: девушки с подсолнечником, бабы с ребятишками, мужики и парни с гармониками и тальниками. Первоступенную роль здесь занимали девушки, которые без устали катились с парнями.

Масса примет, суевий, обычая приурочена

Фото В. Зарубина.

РЕЗОНАНС* РЕЗОНАНС* РЕЗОНАНС*

«СТ» от 29 марта

ПУТЕШЕСТВИЕ ВОКРУГ СЛУХОВ

Так можно назвать расследование, проведенное корреспондентом газеты Т. Самборским, который пытался выяснить происхождение разливного красного вина.

Для читателей газеты сообщаем, что Западно-Сибирский региональный центр МХТПО «Союз» исполнкома Союза Обществ Красного Креста и Красного Полумесяца никакого отношения к акции с разливным вином не имеет.

Центр «Союз» создан в ноябре 1989 года для привлечения дополнительных денежных средств на благотворительную деятельность. Центр выполняет строительно-монтажные работы, ремонт зданий и сооружений, и в первую очередь объектов здравоохранения города, автотранспортные

услуги, занимается культурно-просветительной и оздоровительной работой, осуществляет квалифицированное юридическое обслуживание организаций, учреждений города и населения, коммерческую деятельность. Средства от хозрасчетной деятельности расходуются на нужды Союза Обществ КК и КП СССР, в том числе, в соответствии с уставом центра, на благотворительную деятельность в Сургуте по оказанию помощи многодетным семьям, одиноким, мало-

имущим гражданам, инвалидам и другим категориям населения.

Центр и его филиалы не закупали за период деятельности разливные вина и не торговали из бочек, что несложно проверить документально, если действительно вести мало-мальское расследование.

Итак, расследования не было, а если и была попытка подойти к нужным кому-то выводам, то автор всего «расследования», не обладающий, на наш взгляд, достаточной журналистской этикой и фактами, должен нести ответственность за все сказанное в установленном законом порядке.

И. КУРГАНОВА,
зам. директора центра
«Союз».

ОТ РЕДАКЦИИ. Мы намерены продолжать расследование о «бормотухе». Но перед тем приносим извинения коллективу центра «Союз» и его руководителю Ю. Гончару, фамилию которого исказил в тексте автор корреспонденции.

Вместе с тем рассчитываем на помощь читателей в расследовании этой истории, которая может и повториться. Сургутяне, кто поможет пролить белый свет на красное вино? Пишите, звоните...

«СТ» от 12 марта

ЖДЁМ ГАЗЕТУ, КАК СОЛОВЕЙ ЛЕТА

Под таким заголовком «СТ» опубликовала письмо читателя В. Крюкова-цева. В редакцию поступил ответ от заместителя начальника районного узла связи И. И. Салминой:

«Услугия доставки периодической печати и корреспонденции в некоторых районах Сургута, мягко говоря, неудовлетворительные. Это вызывает проблемы в комплектовании доставочных участков почтальонами. С 21 марта положение с доставкой корреспонденции нормализовано, почта лежит в ящиках подписчиков каждый день.

Очень трудно найти людей для работы в этих районах. Если проблема в комплектовании доставочных участков почтальонами. Если обстановка станет совсем нетерпимой, то РУС будет вправе прекратить доставку почты в такие районы. В этом случае он расторгнет договор с подписчиком, выплатит ему сумму за недоставленные издания и передаст эти экземпляры для реализации в розницу.

В таких районах, как СМП-330 и поселок гид-

ростроителей, РУС уже сегодня может отказаться от доставки. Здесь отсутствуют какие-либо приближенные к нормальным пешеходные тротуары, не закрыты люки канализации, в осенне-весенне и летнее время — грязь, мусор, зловоние и круглый год — собаки, вечные «друзья» почтальонов.

Очень трудно найти людей для работы в этих районах. Если проблема в комплектовании доставочных участков почтальонами. Если обстановка станет совсем нетерпимой, то РУС будет вправе прекратить доставку почты в такие районы. В этом случае он расторгнет договор с подписчиком, выплатит ему сумму за недоставленные издания и передаст эти экземпляры для реализации в розницу.

Теперь конкретно по жалобе. Приняты все необходимые меры для уко-

милектования кадров почты, выборочно проведен опрос населения до и после подбора почтальона. С 21 марта положение с доставкой корреспонденции нормализовано, почта лежит в ящиках подписчиков каждый день.

К руководителям седьмого почтового отделения применены дисциплинарные взыскания за невыполнение своих должностных обязанностей. Начальник отделения И. С. Нажбетдинова переведена на месяц на имеющую работу, заместителю О. П. Бронникову объявлена строгий выговор.

Однако автор письма был не прав: цены на подписные издания повышенные не Министерство связи. А что касается платы за почтовые услуги, то до 1 апреля тарифы остались на прежнем уровне».

«СТ» от 14 марта **БЕЙ ВРАГОВ!**

В корне не согласен с сотрудниками НИИИнженергазстрой, которые подписались под заметкой «Горячо поддерживаем».

Я — не коммунист и никогда им не был. Мой отец в тридцатых годах был раскулачен, а я в 43-ем репрессирован. Я мог бы нападать на коммунистов, но не считаю правильным так иступить. Сейчас другое время.

Ваш коллектив поддерживает Б. Ельцина. Но кем он был до перестройки? Борис Николаевич вырос на «дрожжах» коммунизма, получая блага и привилегии высшего партийного аппарата. Тогда си не выступал против коммунистов, а дул в одну дуду с Брежневым. А сейчас, когда стало невыгодно, Ельцин вышел из партии, сделался «перевертышем» для того, чтобы набрать больше очков на выборах.

Он добился своего, стал Председате-

лом Верховного Совета РСФСР, популярным в народе. Но достиг этого не потому, что Борис Николаевич — демократ. Для Ельцина задачей номер один является не укрепление демократии, а создание режима личной власти, чем он сейчас и занят. Когда демо-краты помогут ему достичь цели — он отбросит их, как шелуху.

На судьбы простых людей ему наплевать. Почтайте выступление Ельцина, сделанное в Доме кинематографистов. Какой бред он несет! Ельцин толкает страну к хаосу, неподчинению, гражданской войне, ратует за забастовки, призывает к войне с руководством страны, борьбе с женщиными. Кто не с ним — всех считает врагами. Такими методами приходили к власти Гитлер, Муссолини, Пиночет и другие. А вы поддерживаете Ельцина.

Н. КАЛАШНИКОВ.

ВСЕМ ВНИМАНИЕ!

Программа второго дня рок-фестиваля «СУРОК-91».
Концерт на 15.00: выступают группы «Компромисс», «Все в порядке», «Врадиги», «Урок», «Арти-Шок».

Концерт на 18.30: выступают группы «Ночной гость», «Кунсткамера», «Железные розы», «Уличный цирк», «Дубль-2» и «Бродячая собака».

СПЕШИТЕ КУПИТЬ БИЛЕТЫ В КАССЕ ДК «ЭНЕРГЕТИК»!

«СТ» от 8 февраля

КНИГА РАССТРЕЛЯННЫХ

В книгу расстрелянных предлагает занести своего отца, Ивана Степановича Панкина, участника Великой Отечественной войны, ветерана труда Александра Ивановна КАИДАЛОВА.

«Прочитала заметку под рубрикой «История без вычеркнов» и хочу рассказать о трагической странице в родословной нашей семьи.

Мой отец, папа, Иван Степанович Панкин, был арестован 10 августа 1937 года РО НКВД. Девятого сентября 1937 года тройка при УНКВД по Омской области (в ее состав входили Сургут и райсов. Ред.) приговорила Панкина Ивана Степановича по ст. 58-10, 11 УК РСФСР к расстрелу. 17 сентября, то есть через восемь дней, приговор был приведен в исполнение в Ханты-Мансийске. Отец был уроженец Сургута, беспартийный, семейный, 18 августа 1892 года рождения. Ему едва исполнилось 45 лет, был он неграмотный, рыбачил в Сургутской рыбартели.

Через 23 года, 22 октября 1960 года, президент Тюменского областного суда отменил решение тройки от 9 сентября 1937 года и дело по обвинению И. С. Панкина производством прекратил за отсутствием в его действиях состава преступления.

Прошу в книгу расстрелянных внести моего отца. Это будет хоть какой-то память его внукам. А их у него шесть мальчиков и один правнук.

Какие же люди — звери, каким издевательствам подвергали настоящих мужиков! Нам нельзя их забывать, это будет очень несправедливо.

«СТ» от 30 марта

ФОРМЕННОЕ БЕЗОБРАЗИЕ

Меня удивляет, почему соответствующие службы не обратили внимания на небольшую заметку в газете «Хозяин ищет удава, Борю». Это же как получается: в любой момент из сантехники может появиться удав, что ли? Да я бы этого змеиного хозяина за голову привлек к суду. Да и коммунальщики тоже: почему не принимают никаких мер? Наверно, его можно из канализации как-нибудь стравить. А как поступают в других странах в таких случаях?

С искренним возмущением А. ГУДАЛИНОВ.

СУРГУТСКИЙ ЭКРАН

8 апреля,
понедельник

9 апреля,
вторник

10 апреля,

среда

I ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.30 «Контакт».
8.50 Футбольное обозрение.

9.20 Мультфильм.
9.40 «Как исправить папу». Худ. фильм.

11.30 ТСН.
11.45 Док. фильм.

12.30 Мультфильм.
14.30 ТСН.

14.45 Мир увлеченных.
15.00 «Юрты в степи».

15.25 Образование: ЭВМ в СССР.

15.40 Минуты поэзии.
15.45 Детский час (с уроком немецкого языка).

16.45 Программа, посвященная Всемирному дню здоровья.

18.00 ТСН.
18.15 Идем к рынку.

19.00 «Запомни песню».
19.15 «Жизнь сначала». Худ. фильм.

20.30 Время.
21.15 Футбольное обозрение.

21.45 «Створение». Фильм-спектакль.

23.50 «Меридиан».

00.10 Концерт.
00.50 «Пляжный разбояник». Худ. фильм.

01.55 Портрет. Роберт Амирханян.

II ПРОГРАММА
7.00 Утро делового человека.

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 Научно-популярный фильм.

8.35 и 9.35 Литература. 9 класс.

9.05 Итальянский язык.
10.05 Русская речь.

10.35 и 11.40 Биология. 7 класс.

11.05 Мир денег Адама Смита.

12.10 Мультфильм.
12.15 Планета.

13.15 Концерт.

14.05 Фильм — детям. «Мустанг - индо-дев».

ТЮМЕНЬ
18.15 Альманах кинопутешествий.

18.35 Представляем ПТУ № 18.

18.50 Мультфильм.
19.00 Тюменский меридиан.

19.30 Спокойной ночи, малыши!

19.45 Видеоканал.
21.00 Пять с плюсом.

МОСКВА

21.15 «Троянский конь». Худ. фильм.

22.20 Танцы, танцы, танцы.

III ПРОГРАММА
21.15 «СургутинформТВ». Информационный выпуск, худ. фильм.

I ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.30 Актуальный репортаж.

8.50 Мультфильм.
9.00 «Хранитель». Док. фильм.

9.20 «Прости нас, мачеха Россия». Худ. фильм. 1 серия.

10.30 Детский час (с уроком немецкого языка).

11.30 ТСН.
11.45 Портрет. Р. Амирханян.

14.30 ТСН.
14.45 «Призвание». Худ. фильм.

16.00 Музыкальная скрипачница.

16.30 Вместе с чемпионами.

17.00 «Рок-урок».
18.00 ТСН.

18.15 Политические диалоги.

19.00 «Криминал». Мультфильм.

19.05 Док. фильм. «Наша планета Земля».

19.35 «Одиночки». Худ. фильм. (Австралия). 1 серия.

20.30 Время.
21.15 «Вид» представляет: «Поле чудес».

22.00 «Слово».
23.30 «Меридиан».

23.50 «Миргород и его обитатели». Худ. фильм. 1 серия.

01.00 Шире круг.

II ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 Научно-популярный фильм.

8.35 и 9.35 География. 8 класс.

9.05 и 10.05 Французский язык.

10.35 и 11.40 Природоведение. 2 класс.

10.55 Диалог с компьютером.

12.00 Мультфильм.
12.15 «Троянский конь». 1 серия.

13.20 Телестудии городов РСФСР.

13.45 Ритмическая гимнастика.

14.15 Телевизионный музыкальный альбомент.

ТЮМЕНЬ
18.25 «...И эхом отзовется». Мультфильм.

19.00 Тюменский меридиан.

19.30 Спокойной ночи, малыши!

19.45 «Можно ли вернуть жизнь Андреевскому?» О путях спасения озера.

20.20 Киножурнал.

20.30 Телевизионный фильм.

20.55 Пять с плюсом.

21.15 Коммерческий банк «Тюмень».

МОСКВА
21.30 Футбол. Чемпионат СССР. ЦСКА — «Черноморец». 2 тайм.

22.20 «Троянский конь». 2 серия.

23.15 «Аленушка из Брюсселя». Док. фильм.

10 апреля,

среда

I ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.30 Деловой курьер.

8.50 Концерт.
9.25 «Прости нас, мачеха Россия». 2 серия.

11.30 «Рок-урок».
11.30 ТСН.

11.45 Док. фильм.
12.35 Воспоминание о песне.

13.05 Мир увлеченных.
14.30 ТСН.

14.45 Док. фильм.
16.25 Детский час (с уроком английского языка).

17.25 «Круглый стол» в редакции журнала «Коммунист».

18.00 ТСН.
18.15 Мультфильм.

18.35 «Прямой разговор».
19.35 «Одиночки». 2 серия.

20.30 Время.
21.15 Футбол. Кубок европейских чемпионов. Полуфинал. «Спартак» (Москва) — «Марсель» (Франция).

22.50 «Миргород и его обитатели». 2 серия.

23.55 «Стихи любимые строки». С. Есенин в исполнении Т. Дорониной.

II ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 Научно-популярный фильм.

8.35 и 9.35 Природоведение. 3 класс.

9.05 и 10.05 Немецкий язык.

10.35 и 11.40 Общая биология. 10 класс.

11.05 «Бурда моден» предлагает...

12.05 Киножурнал.
12.15 «Троянский конь». 2 серия.

13.10 Фильм-опера на музыку М. Равеля.

14.00 Мультфильм.
14.15 Док. фильм.

ТЮМЕНЬ

18.15 Встреча с авторской песней.

18.50 Научно-популярный фильм.

19.00 Тюменский меридиан.

19.30 Спокойной ночи, малыши!

19.45 Худ. среды. В передаче принимают участие народный артист РСФСР Э. Грач и солист Свердловской областной филармонии В. Полторак.

21.00 Пять с плюсом.

21.20 «Видеосалон».

II апреля,

четверг

I ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.30 По сводкам МВД СССР.

8.50 Футбол. Кубок европейских чемпионов. Полуфинал. «Спартак» (Москва) — «Марсель» (Франция).

10.30 Детский час (с уроком английского языка).

11.30 ТСН.
11.45 «Слово».

14.45 «Песнь о любви».

Худ. фильм.

10 апреля,

среда

16.05 Мир увлеченных.

18.00 ТСН.

17.20 Если вам за...

17.05 ...До 16 и старше.

18.15 «Здесь жил и работал Ленин». Док. фильм.

18.25 Человек. Земля. Вселенная.

19.25 «Ялта-91».

19.35 «Одиночки». 3 серия.

20.30 Время.

21.15 По сводкам МВД СССР.

21.30 «Споемте, друзья».

23.30 «Меридиан».

23.50 «В знак протеста».

Худ. фильм.

01.10 «Тамбовская казначеяша». Фильм-концерт.

III ПРОГРАММА

18.10 «Долгий путь на Марс», «Космодром Байконур».

19.00 Тюменский меридиан.

19.30 «Спокойной ночи, малыши!»

19.45 Репортаж со дня смеха!

20.55 Пять с плюсом.

МОСКВА

21.15 Спорт для всех.

21.30 «Ночной визит».

Худ. фильм. 1 и 2 серии.

ТЮМЕНЬ

18.10 «Долгий путь на

Марс», «Космодром Байконур».

19.00